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内容概要

编辑推荐
《考研计算机学科专业基础综合考试大纲同步练习(2014)》旨在加深考生对基本概念、基本知识的理
解和认知，在解题过程中举一反三、触类旁通，显著提高分析问题、解决问题的能力。
《考研计算机学科专业基础综合考试大纲同步练习(2014)》力图体现内容完整、重点突出、逻辑清晰
、结构合理的特点。
考生一书在手，复习定会事半功倍，《考研计算机学科专业基础综合考试大纲同步练习(2014)》对于
报考计算机专业硕士研究生的考生是极具价值的参考书。
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作者简介

崔巍、蒋本珊、孙卫真、白龙飞均为重点大学计算机专业一线教师，主讲计算机专业课程，拥有丰富
的计算机教学经验，对计算机专业硕士研究生专业课考试有深入研究。
自2009年实行考研计算机专业课统考以来，已编写出版多部计算机专业考研书，深受广大考生推崇。
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章节摘录

版权页：   插图：   44.【参考答案】A 【答案解析】本题考查对信号量的理解。
答案为A。
 45.【参考答案】B 【答案解析】本题考查信号量的类型，互斥型信号量和资源型信号量的区别，选B
。
 46.【参考答案】A 【答案解新】本题考查进程之间的关系，答案为A。
 【归纳总结】进程间的关系主要有互斥关系和同步关系，前者是间接制约关系，后者是直接制约关系
。
间接制约关系一般会通过第三者，例如共享资源来体现，进程之间是不知不觉的。
同步关系的进程是相知相觉的，利用双方进程都认可的对象，例如消息来体现的。
该对象也是共享的。
 47.【参考答案】D 【答案解析】本题考查信号量的问题，答案为D。
 【归纳总结】请参阅37题。
 48.【参考答案】C 【答案解析】只有高优先级优先的算法可以处理紧急事务，进行特殊处理。
 49.【参考答案】A 【答案解析】简单分析便可以得到结论。
 50.【参考答案】B 【答案解析】本题考查进程和程序的关系，与同步无关，正确答案为8。
 51.【参考答案】A 【答案解析】信号量的问题，答案为A。
 52.【参考答案】C 【答案解析】剪贴板与同步、互斥没有关系，故选C。
 53.【参考答案】D 【答案解析】死锁是指当二个或以上进程在运行中，若无相关外力的协助，永远分
配不到必需的资源而无法继续运行的现象。
产生死锁原因一是系统提供的资源作了不恰当的分配，出现部分分配现象。
二是在多道程序运行时，进程推进顺序不合理，形成环路条件。
故正确答案为D。
 【归纳总结】死锁是计算机系统中多道程序并发运行时，处于同一个进程集中的两个或两个以上的进
程由于对方为自己提供的资源因无法实现而无法向前推进所引起的一种互相等待的现象。
 产生死锁的原因有以下两种： （1）进程资源分配不当：系统中多个进程共享的资源不合理的分配； 
（2）进程推进顺序不当：运行过程中请求、分配和释放资源的顺序不当，导致进程死锁。
产生死锁的四个必要条件如下： （1）互斥条件：进程访问的是临界资源，临界资源一次只能被一个
进程使用。
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编辑推荐
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